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Acta Ordinaria N'6/26
del Concejo del Municipio 18 de Mayo.
A los 18 días del mes de febrero de 2026, en la Sala de Sesiones "Prof. Alberto Caraballo" se
reúne el Concejo con la presencia del Sr. Alcalde Juan Cervini y los/las Concejales lnés Tejeira,
José Acosta, Braulio Fumon, Hugo Barros, Gloria Huelmo y Mabel Martínez. Siendo las i9:10
horas y habiendo cuórum, comienza la sesión ordinaria presidida por la Sr. Alcalde Juan Cervini.
Orden del día: 1)- Lectura, aprobación y firma de Acta N"4/26 y 5126 se aprueba 5 en 5.
2)- Lectura, aprobación y firma de Resoluciones N" 36126 se aprueban 5 en 5.
3)- Presentación de previos: Alcalde Cervini solicita a secretaria Miguez que explique lo
sucedido con el sitio web del Municipio, Miguez comenta que desde Canelones inequívocarnente
le quitaron los comandos para subirActas, Resoluciones yAsistencias, por ende por dos semanas
no se subieron a la pagina institucional. Realizados los reclamos pertinentes y transcurrido dicho
tiempo se regularizó la situación y el sitió quedó al día.
Alcalde Cervini hace referencia a las cuatro instancias de "verano jugado" llevadas a cabo en el
Municipio (San Francisco, El Dorado, Vista Linda y San lsidro) sobresalta que en cada jornada se
hicieron presentes los Concejales Fumón y Tejeira, fueron jornadas con mucha concurrencia de
niños, donde se les acerco a los mismos diversas actividades recreativas, los niños pasaron
precioso y pudieron disfrutar de una tarde de verano y vacaciones diferente.
Alcalde Cervini destacó' la paciencia y las propuestas presentadas por Yohan y Tacuabé
funcionarios pertenécientés a la Unidad de Recreación y Circo. En el mismo sentido informa que
se repartieron heladbs y §e constató que la mesa que aportó el Municipio se utilizó como mesa de
ping pong.
Alcalde Cervini informa que se llevaron adelante los tablados, contándose en ambas jornadas con
un amplio priblico presente, en el mismo sentido destaca que a los emprendedores les fue muy
bien, ya que realizaron muy buenas ventas quedando muy contentos con la organización.
Alcalde Cervini sostlene QUe el Municipio viene creciendo en estos eventos, los mismos le apcrtan
identidad a la ciudad. ,Alcalde Cervini reconoce y destaca el operativo realizado por la Seccional
No30 que destinó 3 Oficiailes en el escenario, 3 Oficiales en los baños, 3 Oficiales y 1 móvil en el
fóndo, 3 Oficiales haciendo recorridas, 2 móviles en las cuadras aledañas y 2 o 3 móviles en la
zona. Alcalde Cervini hace referencia al Desfile de Carnaval a desarrollarse el 14 de rnarzo,
planteando que el rnismorés una instancia más compleja y que por ende se esta trabajando para
mejorar la presencia policial.
Alcalde Cervini refiiarca los trabajos realizados, recuerda que la cuadrilla continua diezmada,
contando con 3 funcionáios, Gimena, Ezequiel y Diego, de los cuales dos se encuentran de
licencia. Alcalde expresaique tiene grandes expectativas en el llamado que realizará lntendencia
de Canelones.
Alcalde Cervini infor:ma que se realizó corte de pasto en 4 plazas donde se llevó a cabo "Verano
Jugado", actualmente sd esta cortando en Elías Regules, se realizaron algunas podas que
obstruían el tendido eléitrico. Asimismo informa que se colocaron las cortinas en la sala de
Sesiones y recuerda que"'los días 16 y 17 de febrero se celebró feriado por carnaval por tanto el
tMunicipio no abrió sus puértas. ConcejalAcosta Plantea que hay que informar a la población que
hay dinero que entra al -Municipio y que esta destinado a la realización de eventos soclales.
Alcalde Cervini aclara que cuando hay actividades para que realicen los niños o los grupos
culturales y sociales, se tléne que llevar a cabo, a la gente le iremos demostrando que llevamos
adelante dichas actividades e iremos adelantando en obras. Concejal Fumón resalta la relevancia
del realizar "Verano Jugádo" y de Ia alegría que se refleja en los niños. Con respecto a los
táblados destaca lo importante que es tener esos espectáculos en la ciudad y que los vecinos no
deban de trasladarse a otra. Concejal Fumón destaca la presencia, padicipación y la ayuda
brindada por el vecino -,Diputado Sr. Walter Cervini quien estuvo toda la jornada ayudanoo en
tareas que no se pudier:on realizar con la cuadrilla. En el mismo sentido felicita a Alcalde Cervini
por cumplir con las propuestas y por ser uno más a la hora de tener que ayudar a que los eventos
ocurran de forma débida, destacando así luego de finalizado el evento el Alcalde se quedó a

'i limpiár el predio, desarmar banderas, entre otros. Fumón solicita que sus palabras sean enviadas
al Diputado Walter Cervin[:
Por otra parte felicitá a los operarios del Municipio y las administrativas los mismos tratan de hacer
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todo lo mejor posible para que las cosas sucedan.
Alcalde informa que la feqha inicial del cine bajo las estrellas era el 28t2 y la misma fue cambiada
por parte de la unidad para el 6/3.
Concejal Barros plantea que no se esta teniendo en cuenta el poco tiempo transcurrido del año y
que muchas veces la gente reclama sin conocer las falencias que atraviesa el Municipio, plantea
que las cosas se están realizando y realizando bien, solo basta que transcurra el tiempo. En el
mismo sentido plantea que el no estuvo presente en los tablados pero que escuchando las
palabras de sus compañeros reconoce que se equivocó con respecto a dichos espectáculos.
También felicita a Alcalde Cervini y a Diputado Walter Cervini por el trabajo que viene realizando a
falta de personal; recuerda también haber visto a Alpuy realizando tareas y destaca que los
Alcaldes no deberían de hacer las tareas de cuadrilla. Concejal Martínez enfatiza que siempre
Alcaldes y Concejales tuvieron que trabaja¡ en el mismo sentido informa que los basurales
siempre existieron y que es un tema a tratar con la gente.
Concejal Acosta suma un agradecimíento a todo el Concejo que siempre esta ayudando; en
cuanto a las criticas plantea que la desinformación es la causante de las mismas.
Alcalde Cervini solicita agregar como punto 9 una solicitud de caños. Se vota 5 en 5.
4)- Lectura de nota de Adrián Finuglio solicitando colaboración para un evento de exposición de
autos clásicos el 21 de matzo. Se plantea llamarlo a Comisión Social el martes 24t2 a las
18:30hs, se vota 5 en 5. :

5)- Lectura de nota Comisión de Fomento de Vista Linda solicitando colaboración para retomar
actividades. Se plante a citar a Comisión Social el martes 2412 a las 1 ths, se vota 5 en 5.

6)- Lectura de nota de gr:upo de solicitando intervención del Municipio por terreno en estado de
abandono. Pase a contralor, se vota 5 en 5.
7)- l,ectura de nota de Rosana Padilla y vecinos solicitando pintada de cebras. Pase a operativa,
se votaS en 5.
8)- Léctura de nota'f,s gtupo LOS GRANJEROS (Danubio Fernández) solicitando colaboración
para;{legar al festival de Boca de Cufre y remeras. Se plantea comunicación con el señor Danubio
para:r:plantearle que en rbtra oportunidad ingrese la nota con antelación y que estamos a
disposición para otra opctrtunidad poder colaborar, dicha colaboración tendrá una contra partida
pára cuando el Munibipiolfo necesite en algún espectáculo.
9I Leetura de nota de,.Rlan Franchi solicitando 3 caños para entrada a la vivienda. Pase a
operativa, se vota 5 en 5.'

:
Siéndo las 20:40 hoias finaliza la sesión.

t, Próximo Concejo, miércoles 03 de I 2026, sesión ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE
LEE,.OTORGA Y FIRMA EN EL MUNICI 18 DE MAYO, EL 03 DE MARZO DE 2026, LA QUE
OCUPA LOS
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